

«Биннофарм Групп» выпустила первые партии молнупиравира

Тематика: **Здоровье и спорт**
Корпоративные новости

Дата публикации: 2.06.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 2.06.2022

Первые партии препарата для лечения коронавируса, произведенные в Московской области, поступили на рынок. Завод «Алиум» фармацевтической компании «Биннофарм Групп» (входит в группу АФК «Система») произвел и выпустил первые несколько партий препарата молнупиравир.

Первые партии препарата для лечения коронавируса, произведенные в Московской области, поступили на рынок. Завод «Алиум» фармацевтической компании «Биннофарм Групп» (входит в группу АФК «Система») произвел и выпустил первые несколько партий препарата молнупиравир.

Молнупиравир входит в 15-ю версию Временных методических рекомендаций «Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и рекомендован Всемирной организацией здравоохранения в качестве этиотропного лечения коронавирусной инфекции.

Препарат на подмосковном заводе производится по полному циклу. Технология производства разработана специалистами подразделения научно-исследовательских разработок «Обнинской химико-фармацевтической компании».

Молнупиравир включен Минздравом РФ в перечень жизненно необходимых и важнейших препаратов.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144235/>